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 دستور استاندار گلستان
برای برخورد با مجوزهای راکد و 

سوداگران زمین
استاندار گلستان با تاکید بر این‌که شرایط فعلی کشور اجازه 
هیچ‌گونه تعللی در حمایت از تولید را نمی‌دهد، خواستار رفع 
موانع موجود و مقابله قاطعانه با پدیده خام فروشی و سوداگری 

زمین شد.
علی‌اصغر طهماسبی در جلسه‌ای با مدیران دستگاه‌های متولی 
صدور مجوزهای سرمایه‌گذاری، عملکرد دستگاه‌های اجرایی 
را در تسهیل امور سرمایه‌گذاران مورد ارزیابی قرار داد و 
سیاست‌های جدیدی را در خصوص مجوزهای معطل مانده 

اعلام کرد.
استاندار گلستان با اشاره به لزوم شفافیت در فرآیند 
سرمایه‌گذاری، دستور داد تمامی مجوزهایی که در دو تا سه سال 

گذشته صادر شده اما تاکنون اجرایی نشده اند، ابطال گردند.
طهماسبی هدف از این اقدام را جلوگیری از فروش مجوزها و 
افزایش کاذب قیمت زمین عنوان کرد و گفت: باید با پدیده 
خام‌فروشی و سرمایه‌گذاری غیرمولد که به زیان اقتصاد گلستان 

است، برخورد شود.
وی بر ضرورت سنجش دقیق اهلیت سرمایه‌گذاران تاکید کرد 
و افزود: پیش از اعطای هرگونه مجوز، توان مالی متقاضیان باید 
به دقت بررسی شود تا اطمینان حاصل گردد فرد گیرنده مجوز، 

مجری واقعی کار است و صرفاً به دنبال سوداگری نیست.
طهماسبی با بیان این‌که دستگاه‌های اجرایی نباید به بهانه 
قطعی سامانه‌ها یا طولانی بودن فرآیند استعلامات، مانع ورود 
سرمایه‌گذاران شوند، تاکید کرد: در صورت بروز هرگونه مشکل 
سیستمی، باید نیروی انسانی برای پیگیری مستقیم به تهران 
اعزام شود تا امور با سرعت پیش برود. استاندار گلستان کاهش 
زمان استعلامات را کافی ندانست و خواستار تلاشی شبانه‌روزی 
برای رسیدن به وضعیت مطلوب و استانداردهای استان‌های 
برخوردار در حوزه صدور مجوزها شد. وی با اشاره به بازدید 
از روستاهای عطاآباد، وامنان و محمدآباد، بر اهمیت ایجاد 
اشتغال پایدار محلی تاکید کرد و گفت: نباید اجازه داد واحدهای 
تولیدی جایگزین زندگی روستایی شوند. طهماسبی همچنین 
بر لزوم پیگیری مصوبات شورای معاونین در خصوص تغییر 
الگوی کشت و افزایش سطح کشت گلخانه‌ای به میزان هزار 
هکتار در برنامه هفتم توسعه تاکید کرد تا ضمن افزایش درآمد 
کشاورزان، با چالش‌های ناشی از تغییر اقلیم مقابله شود. معاون 
هماهنگی امور اقتصادی استاندار گلستان هم در این جلسه با 
اشاره به جنایت رژیم صهیونیستی و آمریکا در حمله به مناطقی 
در ایران، تامین امنیت غذایی استان را اولویت اصلی دانست. 
عبدالعلی کیان‌مهر به فرمانداران ابلاغ کرد ضمن حفظ آرامش 
عمومی، نظارت دقیقی بر انبارها داشته باشند و از خالی شدن 

زودهنگام ذخایر کالاهای اساسی جلوگیری به عمل آورند.

رییس‌کل دادگستری استان گیلان:
 سعه صدر مسئولان در قبال 

رسانه‌ها باید افزایش یابد
رییس کل دادگستری گیلان بر لزوم ارتقاء تحمل و سعه صدر در 
میان مسئولان و قضات در مواجهه با رسانه‌ها تأکید کرد و گفت: 
حل و فصل مسائل رسانه‌ای در مرحله نخست، مانع ارجاع به چرخه 

قضایی می‌شود.
مجید الهیان در نشستی با اعضای هیئت منصفه دادگاه مطبوعات 
استان گیلان بر ضرورت ارتقاء سطح تحمل و سعه صدر در میان 
مسئولان و قضات در مواجهه با حوزه رسانه و مطبوعات تأکید کرد 
و گفت: این مهم را گامی اساسی در جهت تحقق شفافیت، اعتماد 

عمومی و پیشبرد فرآیندهای قضایی و رسانه‌ای است.
الهیان به تشریح جنبه‌های مختلف تعامل میان دستگاه قضا و 
اصحاب رسانه پرداخت و با اشاره به سخنان مطرح شده در جلسه، 
افزود: تحمل مسئولین ما باید بالا برود و قضات ما نیز باید به 

حساسیت این موضوع کاملًا آگاه باشند.
وی تأکید کرد: در مواردی که نشر یک مطلب فاقد سوء نیت، قصد 
اضرار به غیر، یا جنبه جرم عمومی مطبوعاتی نباشد و صرفاً در 
چارچوب بیان دیدگاه، پیش‌بینی یا تحلیل یک خبر صورت گرفته 

باشد، باید با سعه صدر بیشتری برخورد شود.
رییس‌کل دادگستری گیلان، پرورش و افزایش این سعه صدر را 
امری دو سویه خواند و تصریح کرد: این امر برمی‌گردد به میزان 

تحمل اشخاص که قابل پرورش است تا تحمل بالا برود.
وی با بیان این‌که دستگاه قضایی در کنار رسانه‌ها برای انجام وظایف 
قانونی خود ایستاده است، خاطرنشان کرد: ما اعتقاد داریم رسانه ها 

بیانگر دغدغه های افکار عمومی در جامعه هستید.
الهیان، روند حل و فصل دعاوی و اختلافات در مراحل اولیه و پیش 
از ورود به چرخه طولانی رسیدگی قضایی را بسیار ارزشمند دانست 
و گفت: این ورود کار خوبی است برای اینکه دیگر به چرخه رسیدگی 

نخواهد رفت و در همان ابتدا انشالله حل و فصل خواهد شد.
در ادامه، رییس‌کل دادگستری گیلان به موضوع انتشار اسناد اشاره 
کرد و توضیح داد: مواردی هست که مثلًا سندی منتشر شده، 
در حالی که آن سند، سند عادی بوده و مهر محرمانه نداشته و 

انتشارش قاعدتاً هیچ اشکالی ندارد.
وی اضافه کرد: گاهی برداشت‌های متفاوتی از انتشار یک سند وجود 
دارد یا ممکن است فردی احساس کند به او توهین شده است، اما 
در نهایت، اگر شکایتی صورت گیرد و در روند رسیدگی مشخص 
شود که سندی فاقد جنبه محرمانه بوده یا توهینی در کار نبوده، 

قاضی حکم تبرئه صادر خواهد.

استاندار گیلان از افزایش ذخایر 
استراتژیک استان خبر داد

استاندار گیلان با تأکید بر این‌که هیچ‌گونه مشکل انرژی و کمبود 
کالاهای اساسی در استان وجود ندارد، از افزایش ذخایر استراتژیک 
در گیلان خبر داد و گفت: تمامی زیرساخت‌های تأمین سوخت و 

اقلام ضروری فعال بوده و مردم به شایعات توجه نکنند.
 هادی حق‌شناس با بیان این‌که صف‌های طولانی بنزین به منزله 
کمبود سوخت نیست، گفت: هیچ محدودیت انرژی در گیلان وجود 

ندارد و همه جایگاه‌های سوخت در حال خدمت‌رسانی هستند.
وی با اشاره به افزایش ذخایر کالاهای اساسی در استان افزود: تجربه 
مدیریت شرایط بحرانی در ماه‌های گذشته موجب شد تمهیدات 
لازم برای تأمین سوخت، آرد، مرغ، گوشت و گندم اندیشیده شود و 

در حال حاضر هیچ کمبودی در این حوزه‌ها وجود ندارد.
استاندار گیلان از واردات ۷۰۰ هزار تن گندم از طریق بنادر استان 
خبر داد و تصریح کرد: دسترسی گیلان به بنادر، امکان تقویت ذخایر 
راهبردی کشور را فراهم کرده و برای چند ماه آینده نیز کالاهای 

اساسی به میزان کافی ذخیره شده است.
حق‌شناس همچنین از توزیع آرد به نانوایی‌ها خبر داد و گفت: آرد به 
صورت نامحدود در اختیار نانوایی‌ها قرار می‌گیرد و پخت نان بدون 

محدودیت زمانی انجام خواهد شد.
وی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به تداوم خدمات‌رسانی 
ادارات بیان کرد: فعالیت دستگاه‌های اجرایی با ۵۰ درصد ظرفیت 
ادامه دارد و تعطیلی مدارس و دانشگاه‌ها تا اطلاع ثانوی صرفاً با 
هدف مدیریت شرایط است و خللی در ارائه خدمات به مردم ایجاد 

نخواهد شد.

فرماندار رشت از صدور دستور برای آغاز پخت نان یک تا یک‌ونیم ساعت زودتر از روال عادی در ماه مبارک رمضان و برای مدیریت صف‌های 
افطار خبر داد. اسماعیل میرغضنفری در جریان بازدید میدانی از تعدادی نانوایی در نقاط پرتراکم شهر رشت، از صدور دستور آغاز پخت نان یک 
تا یک‌ونیم ساعت زودتر از روال عادی در ایام ماه مبارک رمضان خبر داد. فرماندار رشت که به همراه اعضای کارگروه آرد و نان شهرستان در این 
بازدید حضور داشت، با اشاره به افزایش ازدحام مقابل نانوایی‌ها در ساعات منتهی به افطار اظهار کرد: نان کالای اساسی و مرتبط با معیشت مردم 
است و بخشی از تراکم ایجادشده در ساعات پایانی روز، به فرهنگ مردم گیلان در استفاده از نان داغ به‌ویژه در وعده افطار بازمی‌گردد، اما بخشی 
دیگر ناشی از نحوه برنامه‌ریزی است که باید مدیریت شود. وی افزود: در همین راستا به کارگروه آرد و نان دستور داده شد مصوبه‌ای را ابلاغ کند تا 
نانوایی‌ها در ماه رمضان یک تا یک‌ونیم ساعت زودتر از شرایط عادی فعالیت خود را آغاز کنند تا از حجم ازدحام کاسته شده و شهروندان با سهولت 
بیشتری نان مورد نیاز خود را تهیه کنند. میرغضنفری با اشاره به گزارش‌های مردمی و رسانه‌ای درباره تعطیلی برخی نانوایی‌ها در روزهای جمعه 
تصریح کرد: طبق قانون، واحدهای نانوایی مجاز به داشتن دو روز تعطیلی در ماه هستند که یکی از این روزها می‌تواند جمعه باشد، اما تعطیلی خودسرانه 

و خارج از ضوابط قابل قبول نیست و از طریق سامانه‌های نظارتی، گزارش‌های مردمی و بازدیدهای میدانی رصد و با متخلفان برخورد می‌شود.

سرپرست اداره‌کل غله و خدمات 
بازرگانی استان مازندران:

 تأمین بی‌وقفه گندم
 آرد و نان ادامه دارد

سرپرست اداره‌کل غله و خدمات بازرگانی استان 
مازندران، با تأکید بر پایداری شبکه تأمین مایحتاج 
اساسی مردم، از آمادگی کامل این استان برای تأمین 

گندم، آرد و نان در شرایط حساس کنونی خبر داد.
سید محمد جعفری در گزارشی به خبرنگاران گفت: با اتکا 
به برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته و تلاش شبانه‌روزی 
همکاران، هیچ‌گونه نگرانی در خصوص ذخایر گندم، آرد 
و نان در استان وجود ندارد و آرامش خاطر مردم اولویت 

اصلی ماست.
وی در تشریح جزئیات این خبر افزود: در حال حاضر 
سیلوهای گندم استان به میزان مصرف بیش از سه ماه 
ذخیره استراتژیک دارند و انبارهای آرد شهرستان‌ها نیز 
از ذخایر کافی برخوردار است. مردم عزیز نگرانی از بابت 

تأمین آرد و نان نداشته باشند.
این مقام مسئول با اشاره به برنامه‌ریزی‌های فصلی برای 
تأمین نهاده‌های مورد نیاز کارخانجات، بیان کرد: گندم 
مورد نیاز کارخانجات آردسازی برای ماه اسفندماه به 
طور کامل توزیع شده است. همچنین بخش قابل توجهی 
از سهمیه گندم فروردین ماه نیز ارسال گردیده و تا چند 
روز آینده، گندم فروردین نیز به صورت کامل تحویل 
کارخانجات خواهد شد تا خللی در روند تولید ایجاد نشود.

سرپرست اداره‌کل غله و خدمات بازرگانی استان 
مازندران، از فعالیت شبانه‌روزی کارخانجات آردسازی 
خبر داد و گفت: کارخانجات آردسازی استان با تمام 
ظرفیت و به صورت ۲۴ ساعته به فعالیت خود ادامه 
می‌دهند تا نیاز آرد نانوایی‌ها را به طور مستمر تأمین 
کنند. آرد مورد نیاز نانوایی‌ها در تمامی شهرستان‌ها 
توزیع شده و تا اطلاع ثانوی، روند حمل و توزیع آرد به 

صورت شبانه‌روزی ادامه خواهد داشت.
جعفری در خصوص اولویت‌بندی توزیع آرد نیز توضیح 
داد: با توجه به اهمیت حفظ آرامش و تأمین نیازهای 
جمعیت، میزان توزیع آرد در شهرستان‌های پر تراکم 
که احتمال حضور مسافران بیشتری در آن‌ها وجود دارد، 

افزایش خواهد یافت تا هیچ کمبودی احساس نشود.
وی با تأکید بر روحیه خودباوری و مقاومت ملت ایران، 
خاطرنشان کرد: مردم شریف ایران بارها نشان داده‌اند 
که در سخت‌ترین شرایط، با اتحاد و همدلی، در حفظ 
آرامش جامعه نقش اساسی دارند. اطمینان داشته باشید 
که دولت و مسئولان، با تمام توان برای تأمین امنیت 
غذایی و آسایش شما در تلاشند. همان‌طور که پیش 
از این نیز در مقاطع حساس، تأمین مایحتاج اساسی 
مردم با موفقیت انجام شده است. امروز نیز با ذخایر 
و برنامه‌ریزی‌های قوی، هیچ جای نگرانی نیست. ما در 
کنار یکدیگر، این دوران را نیز با سربلندی پشت سر 

خواهیم گذاشت.

معاون رسانه‌ای اداره‌کل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی گیلان: 

رسانه‌ها از انتشار شایعات در 
شرایط حساس پرهیز کنند

معاون رسانه‌ای اداره‌کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان 
ضمن محکوم کردن حملات آمریکایی - صهیونیستی 
به خاک کشورمان گفت: رسانه‌ها از انتشار شایعات در 
شرایط حساس پرهیز کنند. قاسم مصفا  در واکنش به 
حملات اخیر آمریکایی و صهیونیستی به خاک کشور، 
با بیان این‌که این اقدامات نقض آشکار حقوق بین‌الملل 
است، گفت: جامعه رسانه‌ای استان با حساسیت تحولات 
منطقه را دنبال می‌کند. وی با تأکید بر نقش رسانه‌ها در 
شرایط حساس، افزود: خبرنگاران و فعالان رسانه‌ای باید 
با رعایت دقت، سرعت و صحت در انتشار اخبار، از ایجاد 
التهاب و انتشار شایعات جلوگیری کنند. معاون رسانه‌ای 
ارشاد گیلان همچنین بر ضرورت حفظ آرامش عمومی 
تأکید کرد و گفت: اطلاع‌رسانی مسئولانه و حرفه‌ای 
مهم‌ترین وظیفه رسانه‌ها در شرایط کنونی است. مصفا 
در پایان با محکومیت حملات اخیر، خواستار هوشیاری 
فعالان رسانه‌ای و تقویت جریان اطلاع‌رسانی دقیق و 

مبتنی بر منابع رسمی شد.

امام جمعه فرح‌آباد ساری: 
قرآن کریم نیازمند ترجمان 

حقیقی است
امام جمعه فرح‌آباد ساری با تأکید بر این‌که قرآن کریم 
نیازمند ترجمان حقیقی است، گفت: عالی‌ترین ترجمان 

قرآن، حجت الهی در هر عصر است.
حجت‌الاسام مرتضی مهدوی با تأکید بر این‌که قرآن 
کریم نیازمند ترجمان حقیقی است، گفت: عالی‌ترین 
ترجمان قرآن، حجت الهی در هر عصر است و امروز 
بهره‌مندی از معارف اهل‌بیت)ع( و تفسیرهای عالمانه‌ای 
همچون تفسیر عبدالله جوادی آملی می‌تواند مسیر زندگی 
فردی و اجتماعی جامعه اسامی را روشن و از انحراف 
در فهم حقایق جلوگیری کند. امام جمعه فرح‌آباد ساری، 
در سخنانی با اشاره به جایگاه قرآن کریم در هدایت 
جامعه اسلامی اظهار کرد: قرآن نیازمند ترجمان است 
و در عالی‌ترین مرتبه، این ترجمان همان حجت الهی و 
امام عصر)عج( است که استمرار نور ولایت حضرات 
معصومین)ع( را در جامعه تضمین می‌کند. وی افزود: 
آیات، موضوعات، بیانات، حکمت‌ها و اشارات قرآن 
گستره‌ای عمیق و چندلایه دارد که بهره‌گیری صحیح 
از آن‌ها، در چارچوبی میسور و قابل تحقق، می‌تواند راه 

زندگی انسان را تدارک و آن را روشن و نورانی کند.
امام جمعه فرح‌آباد با اشاره به تفسیر تسنیم تصریح 
کرد: تفسیر ارزشمند آیت‌الله جوادی آملی، بهره‌مند 
از مشرب‌های معرفتی عمیق است که امروز می‌تواند 
پاسخگوی عطش حقیقت‌جویان و تشنگان ایمان باشد. این 
تفسیر، صرفاً یک اثر علمی نیست، بلکه جریانی فکری و 

تمدنی را شکل داده است.
وی تأکید کرد: قرآن باید از ساحت ظلم و ظالمان به دور 
باشد تا امکان فهم درست معانی آن فراهم شود و اگر 
مدیری درک صحیحی از حقایق و ظرایف عالم هستی 
نداشته باشد، در تصمیم‌گیری‌ها دچار خطا خواهد شد و 
چه‌بسا برای افراد یا جریان‌هایی بیش از اندازه و نابه‌جا 
ارزش قائل شود. امام جمعه فرح‌آباد با بیان این‌که ذکر 
»لا اله الا الله« و استعاذه پیش از تلاوت قرآن، مقدمه‌ای 
برای پالایش درون از تعلقات نادرست است، خاطرنشان 
کرد: تفسیری که انسان را به میدان مبارزه اعتقادی و 

عملی سوق دهد، تفسیر زنده و اثرگذار است.

»علی باقری جامخانه« در نشست با فعالان رسانه 
به‌مناسبت آغاز هفته منابع طبیعی گفت: صیانت از 
جنگل‌ها و عرصه‌های ملی یک مسئولیت همگانی 
است و همه دستگاه‌ها و مردم باید برای حفظ این 
سرمایه‌های خدادادی دست‌به‌دست هم دهند و 

در کنار دستگاه‌های متولی باشند.
مدیرکل منابع طبیعی استان مازندران- ساری 
گفت: طی سال‌های اخیر اقدامات گسترده‌ای 
در حوزه آبخیزداری به‌ویژه در مناطق بالادست 
و جنگلی استان انجام شده که نتیجه آن 
کاهش محسوس خسارات ناشی از سیلاب در 
شهرستان‌های شرقی بود و بسیاری از شهرها و 
روستاهای این منطقه از خطر سیلاب ایمن شده‌اند.

وی با بیان این‌که بندهای سرشاخه‌گیر و طرح‌های 
آبخوان‌داری در میان‌بند و بالابند اجرا شده است، 
افزود: این اقدامات زیرساختی موجب ایمن‌سازی 
بسیاری از روستاها، اراضی کشاورزی، پل‌ها و 
جاده‌ها شده و امروز شاهد شرایط باثبات‌تری در 

مناطق در معرض خطر هستیم.
مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری مازندران 
- ساری با اشاره به وضعیت منابع آبی استان 
خاطرنشان کرد: در حالی که سال گذشته بسیاری 
از استان‌های کشور با تنش آبی مواجه بودند، 
مازندران شرایط مطلوب‌تری را تجربه کرد که 
بخشی از آن مرهون مدیریت منابع آب و اجرای 

طرح‌های آبخیزداری است.

وقوع ۷۰ مورد حریق در جنگل‌های مازندران • 
طی یک‌سال گذشته

وی در ادامه از آمادگی کامل نیروها و تجهیزات 
برای مقابله با حریق‌های احتمالی جنگل‌ها خبر داد 
و بر نقش مهم همکاری مردمی در پیشگیری و 

اطفای حریق تاکید کرد.
باقری افزود: سال گذشته ۷۰ مورد حریق در 
جنگل‌های مازندران رخ داده که نشان‌دهنده 
شرایط بحرانی در زمان وقوع حریق بوده است 
و به‌منظور مقابله با این چالش، جلسات متعددی 
با حضور مسئولان هواشناسی و مدیریت بحران 
استان برگزار شده تا برنامه‌ریزی دقیق و اصولی 

صورت گیرد.
مدیرکل منابع طبیعی با اشاره به شناسایی 
مناطق بحرانی و تقویت گشت‌زنی در این مناطق، 
از همکاری و همراهی مردم شریف روستاها 
در این زمینه قدردانی کرد و گفت: همکاری 
و مشارکت مردمی در پیشگیری و مقابله با 

حریق، کلید موفقیت است. وی همچنین بر 
اهمیت آگاهی‌رسانی و آموزش عمومی در زمینه 
پیشگیری از حریق تاکید کرد و افزود: با افزایش 
آگاهی و مسئولیت‌پذیری عمومی می‌توان از بروز 

بسیاری از حریق‌ها جلوگیری کرد.

تولید حدود ۶ میلیون و ۱۰۰ هزار اصله نهال در • 
استان

وی همچنین از تولید حدود ۶ میلیون و ۱۰۰ هزار 
اصله نهال در استان خبر داد و گفت: با تأمین 
اعتبارات و تقویت زیرساخت‌ها، ظرفیت تولید تا 
۲۰ میلیون اصله نهال نیز وجود دارد و توان فنی و 
مهندسی این کار در مجموعه منابع طبیعی استان 

فراهم است.
مدیرکل منابع طبیعی مازندران با اشاره به اجرای 
برنامه هفتم توسعه تصریح کرد: پس از توقف 
برخی طرح‌های جنگل‌داری، آسیب‌هایی در حوزه 
حفاظت و زادآوری جنگل‌ها ایجاد شد و لازم 
است با رویکردی کارشناسی و در چارچوب قانون، 

نسبت به مدیریت اصولی جنگل‌ها اقدام شود.
باقری در بخش دیگری از سخنانش به تشدید 
برخورد با متخلفان حوزه چوب اشاره کرد و گفت: 
با همکاری پلیس امنیت اقتصادی و دستگاه قضایی، 
برخورد با قاچاقچیان چوب، خریداران و دلالان با 
جدیت در حال انجام است و برخی متخلفان حتی 

در استان‌های دیگر شناسایی و با اخذ نیابت قضایی 
به مازندران منتقل شدند. وی افزود: امروز شرایط 
حفاظت از جنگل‌ها به‌مراتب بهتر شده و جرأت 

تعرض به منابع طبیعی کاهش یافته است.
مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری مازندران- 
ساری همچنین به ساماندهی فعالیت‌های معدنی 
در استان اشاره کرد و گفت: در گذشته برخی 
برداشت‌های معدنی چهره نامناسبی در مبادی 
ورودی استان ایجاد کرده بود اما در بررسی 
کارشناسی درخواست‌های جدید، از میان حدود 
۱۰۰ هزار هکتار تقاضای بهره‌برداری معدنی، 
هیچ مجوزی خارج از ضوابط فنی و زیست‌محیطی 
صادر نشده و تلاش شده با تعامل با بهره‌برداران، 

چارچوب‌های قانونی به‌طور کامل رعایت شود.
باقری در پایان تأکید کرد: صیانت از منابع طبیعی 
یک مسئولیت همگانی است و همه مردم باید برای 
حفظ این سرمایه‌های خدادادی دست‌به‌دست هم 
دهند و تکلیف مهم رسانه فرهنگ‌سازی برای این 
مسئولیت همگانی است. گفتنی است در پایان این 
نشست خبری استودیوی 1504 صدای رسای 
طبیعت در این اداره‌کل با مسئولیت روابط عمومی 
افتتاح شد. مدیرکل منابع طبیعی مازندران-ساری، 
علی باقری جامخانه، نشست خبری، هفته منابع 
طبیعی،، صیانت از عرصه‌های ملی، پایگاه خبری 

تحلیلی تفکر،

در پی حملات بامداد روز شنبه جنگنده‌های ارتش 
آمریکا و اسراییل به مناطقی از تهران رهبر معظم 
انقلاب حضرت آیت‌الله خامنه‌ای به شهادت 

رسید.
برابر گزارش رسانه‌های رسمی رهبر انقلاب در 
شرایطی هدف موشک دشمن قرار گرفتند که 
در دفتر خود مشغول کار بودند. در این رخداد 
همچنین دختر، عروس و نوه رهبر انقلاب نیز به 

شهادت رسیدند.
همچنین تعدادی از فرماندهان نیز در این حملات 
متجاوزانه به شهادت رسیدند که تا این لحظه 
نام  امیر دریابان »علی شمخانی« دبیر شورای 
دفاع و سردار سرلشکر پاسدار »محمد پاک‌پور« 

فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامي،  امیر 
سپهید شهید »سیدعبدالرحیم موسوی« ریيس 
ستاد كل نيروهاى مسلح و امیر سرلشكر شهید 
»عزیز نصیرزاده« وزير دفاع و پشتيبانى نيروهاى 
مسلح از جمله شهدایی بودند که در حین جلسه 
شورای دفاع ، دعوت حق را لبیك گفتند و به یاران 

شهیدشان پیوستند.
هیأت دولت جمهوری اسلامی ایران ضمن صدور 
بیانیه‌ای این ضایعه بزرگ را به حضرت بقیه‌الله 
الاعظم ارواحنا فداه، ملت شریف ایران و امت 
بزرگ اسامی و همه آزادگان جهان تسلیت 
عرض می‌کند و ضمن همدردی با ملت رشید 
ایران ۴۰ روز عزای عمومی و ۷ روز را تعطیل 

عمومی اعلام می‌کند. علی لاریجانی دبیر شورای 
عالی امنیت ملی در این زمینه گفت: طبق قانون 
اساسی برای آینده ایران در شرایط فقدان رهبری 
فکر شده و به‌زودی شورای موقت رهبری تشکیل 
می شود. در اصل 111 قانون اساسی رییس‌جمهور 
و رییس قوه قضاییه و یکی از فقهای شورای نگهبان 
به انتخاب مجمع تشخیص مصلحت نظام وظایف 
رهبری را بر عهده می‌گیرند تا این‌که رهبر بعدی 
انتخاب شود و این کار در اسرع وقت انجام می 

شود و امروز شورای رهبری تشکیل می‌شود.
حملات تلافی‌جویانه موشکی جمهوری اسلامی 
ایران به اسراییل و همچنین پایگاه‌های نظامیان 

آمریکایی در منطقه با قدرت ادامه دارد.

مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری مازندران – ساری در نشست با خبرنگاران:

صیانت از جنگل‌ها و عرصه‌های 
ملی یک مسئولیت همگانی است

 دستور فرماندار رشت
 برای کاهش ازدحام 
نانوایی‌ها در رمضان

در پی حملات اخیر آمریکا و اسراییل به مناطقی از پایتخت رخ داد

شهادت جانسوز    رهبر انقلاب 
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اخبار

نماینده مردم مازندران در مجلس خبرگان رهبری:
خون شهدا بیدارگر ملت‌هاست

نماینده مردم مازندران در مجلس خبرگان رهبری در اجتماع 
مردمی قائم‌شهر با تسلیت شهادت جمعی از چهره‌های 
برجسته جبهه مقاومت، حضور پرشور مردم را نشانه بیداری و 
استقامت ملت دانست و تأکید کرد: وعده الهی بر نصرت اهل 

ایمان استوار است.
آیت‌الله علی معلمی در اجتماع گسترده مردم این شهر، با 
اشاره به سنگینی مصیبت واردشده بر جهان اسلام، اظهار کرد: 
این حادثه برای امت اسلامی دردناک است، اما خدای متعال 
جبران خواهد کرد و روسیاهی برای استکبار و عوامل آن باقی 
خواهد ماند. وی با تقدیر از حضور خودجوش اقشار مختلف 
مردم در هوای سرد صبحگاهی، این حضور را نشانه ایمان، 
بصیرت و غیرت دینی دانست و افزود: این حرکت مردمی 
بدون دعوت رسمی و تنها با انگیزه ایمانی شکل گرفت و پیام 

روشنی برای دشمنان انقلاب اسلامی دارد.
نماینده مردم مازندران در مجلس خبرگان رهبری  با 
یادآوری حوادث ابتدای انقلاب و شهادت آیت‌الله بهشتی 
و یارانش، به فرمایش تاریخی امام خمینی)ره( اشاره کرد و 
گفت: همان‌گونه که امام راحل فرمودند »بکشید ما را، ملت ما 
بیدارتر می‌شود«، امروز نیز خون شهدا موجب بیداری بیشتر 
ملت و انسجام امت اسلامی خواهد شد. امام جمعه قائم‌شهر 
با تأکید بر نقش رهبری در عبور از بحران‌ها، خاطرنشان کرد: 
دشمنان همواره در محاسبات خود دچار خطا بوده‌اند و تصور 
می‌کنند با حذف چهره‌های اثرگذار می‌توانند مسیر انقلاب را 
متوقف کنند، در حالی که وعده الهی بر جایگزینی صالحان و 
استمرار راه حق استوار است. معلمی در پایان با دعوت مردم 
به استقامت و پایداری، بیان کرد: تا زمانی که اهل ایمان در 
مسیر حق ثابت‌قدم باشند، نصرت الهی شامل حال آنان خواهد 

شد و دشمنان راه به جایی نخواهند برد.

اسلامی: 
امام خامنه‌ای جلوه‌ای درخشان از 

اشراف راهبردی بود
رئیس سازمان انرژی اتمی گفت: امام شهید ما، در بیش از سه 
دهه رهبری حکیمانه، جلوه‌ای درخشان از بصیرت، دوراندیشی 

و اشراف راهبردی بود.
محمد اسامی معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان انرژی 
اتمی در پی شهادت رهبر معظم انقلاب اسلامی پیام تسلیت 

صادر کرد.
در این پیام آمده است:
بسم‌الله الرحمن الرحیم
َّا إِلیَْهِ رَاجِعُونَ ِ وَإِن َّا لَِّ إِن

َ عَلیَْهِ فمَِنهُْم مَّن قضََیٰ  نَ المُْؤْمِنِینَ رِجَالٌ صَدَقوُا مَا عَاهَدُوا الَلّ مِّ
لوُا تبَدِْیلً نحَْبَهُ وَمِنهُْم مَّن ینَتَظِرُ وَمَا بدََّ

با قلبی آکنده از اندوه و تأثر، در ایامی که عطر غربت و 
مظلومیت مولای متقیان، حضرت امیرمؤمنان علی )ع(، در 
جان‌های مؤمنان جاری است، خبر شهادت قائد حکیم امت 
اسلامی، حضرت آیت‌الله‌العظمی امام خامنه‌ای )قدس سره(، و 
جمعی از یاران و فرماندهان عالی‌رتبه نظام مقدس جمهوری 
اسامی، ضایعه‌ای بزرگ و مصیبتی جانکاه برای امت عظیم 
اسام و همه آزادگان جهان به‌ویژه مردم شریف ایران، 
رقم زد. رهبر فرزانه انقلاب اسامی، عمر مبارک خویش 
را لحظه به لحظه در مسیر صیانت از عزت و استقلال این 
مرز و بوم سپری کرد و سرانجام به آرزوی دیرینه خویش 
نائل آمد. ایشان با تأسی از مکتب نورانی امیرمؤمنان علی 
)ع( و با الهام از روح بلند حضرت امام خمینی )ره(، پرچم 
حقانیت را در رویارویی با جبهه استکبار برافراشت و با صلابت 
و حکمتی مثال‌زدنی، فرهنگ مقاومت را در گستره انقلاب 
اسلامی استوارتر ساخت. امام شهید ما، در بیش از سه دهه 
رهبری حکیمانه، جلوه‌ای درخشان از بصیرت، دوراندیشی و 
اشراف راهبردی بود؛ رهبری که با سعه‌صدر در مواجهه با 
دشواری‌ها، ساده‌زیستی در سلوک فردی و اهتمامی عمیق به 
پیشرفت علمی و عزت ملی، مسیر پرافتخار ایران اسلامی را 

در آوردگاه‌های مهم تاریخی هدایت نمود. 
این مجاهد راستین امت اسلامی، با ثبات قدم و ایمانی راسخ، 
صحنه‌های سرنوشت‌ساز مصاف جبهه حق و باطل را تدبیر 
کرد و نام خویش را در شمار پیشگامان عزت امت اسلامی 
جاودانه ساخت. اکنون که در میانه مسیر مبارزه با دجال زمانه 
قرار داریم، روح بلند آن پیشوای مجاهد، ناظر بر استمرار 
راهی است که با ایمان و حکمت ترسیم کرد؛ مسیری که به 
فضل الهی، تا تحقق کامل آرمان‌های انقلاب اسلامی و شکست 
دشمنان قسم‌خورده کشورمان تداوم خواهد یافت. به‌راستی، 
رهبر عزیزمان با شهادت به آرزوی دیرینه خویش دست 
یافت؛ یاد و نام ایشان در عمق قلوب میلیون‌ها انسان آزاده 
جاودانه خواهد ماند و بی‌تردید، ثمره این خون مطهر، برگ 
زرین دیگری در تاریخ اسام رقم خواهد زد. اینجانب این 
مصیبت عظیم را به پیشگاه حضرت بقیة‌الله‌الأعظم )عج(، ملت 
بزرگ ایران و تمامی آزادگان جهان تسلیت و تعزیت عرض 
نموده و از درگاه ایزد منان، وحدت امت اسام و استمرار 

اندیشه والای ولی‌امر مسلمین جهان را مسألت می‌نمایم.

قرائت کنتور آب و برق تا اطلاع 
بعدی در گیلان انجام نمی‌شود

سخنگوی صنعت برق گیلان و رئیس روابط عمومی شرکت آب 
و فاضلاب گیلان اعام کردند که قرائت کنتور آب و برق تا 

اطلاع بعدی در گیلان انجام نمی‌شود.
سخنگوی صنعت برق گیلان گفت: قرائت کنتور برق از سوی 

ماموران برق استان تا اطلاع بعدی انجام نمی‌شود.
جواد لطفی اظهار کرد: به منظور رفاه حال مشترکان آب و برق 
تا اطلاع بعدی هیچ‌گونه مراجعه‌ از طرف ماموران شرکت برق 

برای قرائت کنتور یا امور دیگر انجام نمی‌شود.
وی بیان کرد: در صورت مراجعه افرادی تحت این عنوان موارد 

با شماره تلفن‌های ۱۱۰، ۱۱۳ و ۱۱۴ اطلاع داده شود.
لیلا علیزاده رئیس روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب گیلان 
نیز گفت: ماموران این شرکت تا اطلاع بعدی برای قرائت کنتور 

آب مراجعه نمی‌کنند.
همچنین ۲ میلیون و ۶۵۰ هزار و ۶۴۲ نفر از جمعیت شهری 
و روستایی گیلان تحت پوشش شبکه آب و فاضلاب هستند 
که ۹۹.۹۹ درصد جمعیت شهری و حدود ۸۶ درصد جمعیت 

روستایی استان از آب شرب سالم بهره‌مند هستند.

استاندار مازندران در حکمی، بیژن پولادی را به سمت سرپرست فرمانداری ویژه شهرستان آمل منصوب کرد. 
مهدی یونسی رستمی استاندار مازندران شنبه ۹ اسفند در معارفه فرماندار آمل، با تقدیر از مصطفی سوادکوهی، فرماندار سابق آمل، 

حکم انتصاب بیژن پولادی را به وی تقدیم کرد.
استاندار مازندران بر اهمیت شهرستان آمل به‌عنوان یک فرمانداری ویژه تأکید کرد و خواستار تلاش مضاعف سرپرست جدید برای 
پیگیری پروژه‌های عمرانی، اقتصادی و خدمت‌رسانی هرچه بهتر به مردم شریف آمل شد.   یونسی رستمی، برای پولادی در سمت 
جدید آرزوی موفقیت کرد. پولادی سابقه فرماندار شهرستان نور و بخشدار چمستان را در کارنامه دارد. مصطفی سوادکوهی نیز با 
حکم استاندار مازندران به عنوان سرپرست جدید معاونت سیاسی و امنیتی استانداری منصوب و جایگزین سید امیرحسینی‌جو  شد.

قالیباف:
 راه امام کبیر و امام شهیدمان 

را ادامه خواهیم داد
رئیس مجلس گفت: ما خود را برای همه سناریوها 
آماده کرده‌ایم و حتی برای بعد از شهادت امام 

خامنه‌ای نیز برنامه‌ریزی شده است.
محمد باقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی به 
خاطر شهادت قائد امت، حضرت آیت الله العظمی 

امام خامنه‌ای )قدس سره( پیامی صادر کرد.
متن آن به شرح زیر است :

بسم الله الرحمن الرحیم 
من المومنین رجال صدقوا ما عاهدوا الله علیه فهمنهم 

من قضی نحبه و منهم من ینتظر و ما بدلوا تبدیلا
زمانی که حاج قاسم شهید شد، فکر می کردم تلخ 
ترین روزهای زندگی ام را سپری می کنم و از نظر من، 
دنیا به آخر رسیده بود. ولی هیچ گاه فکر نمی کردم 
روزی برسد که با شرایطی تلخ تر از آن روز روبرو 
شوم. کاش فرصت بود تا کمی درباره عمق و عظمت 

این مرد الهی و مجاهد صحبت می کردم.
امام شهید انقلاب که بعد از امام کبیر انقلاب، دومین 

معلم قرن جدید بود.
برای من که قریب به ۵۰ سال از نزدیک این 
شخصیت برجسته الهی و سیاسی را درک کرده ام، 
قابل تصور نیست که باید روزهایی را زندگی کنم که 
آقا در کنارمان نیستند. اما دلیل اصلی باور ما به این 
بزرگمرد تاریخ این بود که ما ایشان را سرباز تام و 
کامل حضرت ولی عصر عج الله تعالی فرجه الشریف، 
می دانیم و سربازی برای او را سربازی برای امام 
زمان می دانستیم و می دانیم و اعتقاد راسخ داریم و 
در این اعتقاد خود، ذره ای دچار تردید نشدیم که این 

مملکت، مملکت آقا امام زمان است.
آقای ما بزرگ بود. اما با نبی مکرم اسلام قابل مقایسه 
نبود. زمانی که در جنگ احد بحث شهادت پیامبر 
در بین مومنین مطرح شد و آن ها را نگران و ناامید 
کرد، وحی نازل شد که  برای امروز من و شما آموزه 
مهمی است. خداوند در آیه ۱۴۴ سوره آل عمران 
فرموده است:  محمد جز فرستاده ای از سوی خدا 
نیست که پیش از او هم فرستادگانی آمده اند و رفته 
اند. پس اگر او بمیرد یا کشته شود، آیا ایمان و عمل 
صالح را ترک می کنید و به روش گذشتگان تان بر 

می گردید؟
پاسخ ما به این سوال قرآن این است که معاذ الله ما 
راه امام کبیرمان و امام شهیدمان را با راست قامتی 

ادامه خواهیم داد. انشاءالله.
شما بین وعده صادق ۳ و ۴ مقایسه کنید. در وعده 
صادق۳ چند ساعت طول کشید که ما با فرماندهی امام 
شهیدمان، خودمان را پیدا کردیم و درس‌عبرت‌آموزی 
به دشمن صهیونی دادیم؛ اما می بینید که ساختار 
نظامی و مدیریتی کشور از فردمحوری خارج شده 
است. به گونه ای که کسی تصور این حجم گسترده 
از عملیات موفق به تمام مراکز آمریکایی ها و رژیم 
صهیونیستی را نداشته و همه کارشناسان نظامی را در 
حیرت فرو برده است. به گونه ای که تا این لحظه، 

بدون ذره ای وقفه ادامه داشته و خواهد داشت.
ما خود را برای این لحظات آماده کرده ایم و برای همه 
سناریوها برنامه ریزی کرده ایم. حتی برای زمان بعد 
از شهادت امام خامنه ای عزیز نیز برنامه ریزی شده 
است و شما خواهید دید که با تشکیل شورای رهبری، 
اقتدار و انسجامی غیرقابل تصور، هم در مسئولان و هم 
در قوای دفاعی و هم در مردم شکل خواهد گرفت و  
تردید نکنید که نیروهای دفاعی ما هنوز فقط بخشی 
از توان خود را بکار گرفته اند و ما هنوز به حساب 

آمریکایی ها و اسرائیلی ها خواهیم رسید. 
همین جا خیلی صریح و شفاف به شخص ترامپ و 
نتانیاهو و همه عوامل و ایادی آنها می گویم، دوباره 
تاکید می کنم؛ هم به شخص این دو جانی کثیف و 
هم به عوامل آنها، می گویم: شما پا روی خط قرمز ما 
گذاشته اید و باید هزینه آن را هم بدهید. این برای 
ما نه فقط یک جنگ وجودی بلکه خشم فروخفته ای 
است که زمان انتقام نهایی آن فرارسیده است. ما به 
پشتوانه ده ها میلیون نفر از مردم باوفای ایران و با 
اطمینان از الطاف ویژه حضرت ولی عصر عجل الله 
تعالی فرجه الشریف چنان ضربات هولناکی به شما 

بزنیم که خودتان به التماس کردن بیافتید.
خواهید دید که این رویاپردازی های خیالی شما چند 

روز بیشتر دوام نخواهد داشت.
سخنی نیز با مردم عزیزمان، مخصوصا آنها که به 
دلیل ناکارآمدی ما مسئولان نسبت به نظام جمهوری 
اسلامی منتقد هستند. می دانم شما گله مندی های به 
حقی دارید اما خیلی باید مراقب باشیم که در زمین 

دشمنان ایران بازی نکنیم.
اگر شما ما را قبول ندارید، اما ایران را که دوست 
دارید. هیچ عاقلی نمی‌تواند بپذیرد در زمین جانیان 
بالفطره اجنبی بازی کند. تردید نکنید که این انقلاب 
با این پشتوانه مردمی که شما در راهپیمایی ۲۲دی 
و ۲۲بهمن دیدید، حفظ می شود و به اعتلای خود 
ادامه می دهد. اما آنها، دشمن ایران هستند و اگر 
با جمهوری اسامی هم مخالف هستند از این جهت 
است که توانسته است استقلال و یکپارچگی ایران را 

حفظ کند. 
سخنی نیز با امام شهیدمان و همه جان و قلب مان 
بگویم. براساس آموزه های قرآنی،  ما گمان نمی کنیم 
که شما مرده اید. ما باور داریم که زنده اید. زنده تر 
از هر زمان دیگر.  چرا که مستقیما نزد خدا روزی می 
خورید. ما باور داریم و تجربه کردیم که خداوند به 
شما شهدا اختیار عمل تاثیرگذاری در امور این دنیا را 
داده است و ما به کمک شما ایمان داریم و شما را در 

کنارخودمان زنده می بینیم.
ما به شما و خمینی کبیر و همه شهدا تضمین می دهیم 
که اجازه نخواهیم داد ایران اسلامی بلعیده شود. اجازه 
نخواهیم داد امید صدها میلیون انسان آزاده ناامید 

شود.
خدا به ما وعده داده است و ما به آن باور داریم 
که و اخری تحبونها نصر من الله و فتح قریب و بشر 

المومنین

رئیس سازمان جهاد کشاورزی مازندران گفت: 
یک هزار تن برنج وارداتی که در این خطه از 
شمال ذخیره سازی شد در روزهای پیش رو در 

شهرستان های مختلف مازندران توزیع می شود.
اسدالله تیموری در گزارشی به خبرنگاران اظهار 
کرد: ذخایره کالاهای اساسی در این خطه از شمال 
به بیش از سه ماه افزایش یافت و سه هزار تن 
روغن خوراکی هم در این استان ذخیره سازی شده 
است. وی گفت: ذخایر اقلام ضروری از جمله 
روغن، شکر، برنج و خرما برای بیش از سه ماه 
آینده پیش‌بینی و تأمین شد و هیچ نگرانی بابت 
کمبود این کالاها در ایام ماه مبارک رمضان و 

نوروز وجود ندارد.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی مازندران ادامه 
داد: در حال حاضر بیش از یک هزار تن شکر 
برای تأمین نیاز مردم در ماه مبارک رمضان و عید 

نوروز در سطح استان در حال توزیع است.
این مقام مسوول ادامه داد: همچنین سه هزار تن 
روغن در استان ذخیره‌سازی شده که این میزان 

علاوه بر سهمیه روغن خانوار است که از طریق 
فروشگاه‌ها عرضه می‌شود و به‌عنوان ذخیره 

راهبردی در نظر گرفته شده است.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی مازندران گفت: 
حدود یک هزار تن برنج وارداتی علاوه بر سایر 
اقلام در استان موجود است و این اقلام از طریق 
مباشرین و شبکه‌های توزیع برای عرضه در ایام 

پیش‌رو در اختیار مردم قرار می‌گیرد.
تیموری تأکید کرد: علاوه بر این توزیع اقلام در 
قالب سبدهای کالایی نیز در حال انجام است و 
مباشرین می‌توانند نسبت به دریافت و عرضه این 
کالاها اقدام کنند تا بازار در ماه رمضان و آستانه 

سال جدید با ثبات کامل همراه باشد.
این مقام مسوول تصریح کرد: با توجه به ذخایر 
موجود و برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده، هیچ کمبودی 
در تأمین کالاهای اساسی در سطح استان و کشور 
وجود ندارد و روند تأمین و توزیع به‌صورت 

مستمر ادامه خواهد داشت.
مازندران حدود ۴۶۰ هزار هکتار اراضی کشاورزی 

و باغی دارد که در آنها سالانه بیش از هفت 
میلیون تن محصول تولید می شود. ۷۲ نوع 
محصول کشاورزی در مازندران تولید می شود این 
استان در تولید ۱۵ نوع از محصولات کشاورزی و 

باغی هم رتبه اول تا سوم کشور را دارد.
برنجکاری یکی از مهم ترین فعالیت کشاورزی 
در مازندران و منبع مهم درآمد کشاورزان استان 
است و با تولید بیش از یک میلیون تن، ۴۲ درصد 
برنج مورد نیاز کشور از این استان تامین می‌شود.

طبق آمارهای رسمی، مجموع باغ های مرکبات 
مازندران ۱۱۲ هزار هکتار با تولید سالانه بیش از 
سه میلیون و ۵۰۰ هزار تن است، از مجموع باغات 
مرکبات مازندران ۸۰ هزار هکتار زیر کشت ارقام 
مختلف پرتقال، ۳۰ هزار هکتار ارقام مختلف 
نارنگی و بقیه زیر کشت محصولاتی از جمله نارنج 
و لیمو قرار دارند. همچنین استان مازندران حدود 
۲ میلیون و چهار هزار هکتار مساحت دارد که از 
این مقدار حدود یک میلیون و ۷۰۰ هزار هکتار 

عرصه های طبیعی شامل جنگل و مرتع است.

ملت ایران با تکیه بر ایمان راسخ، وحدت کلمه 
و پیروی از راه شهدا، این آزمون سخت را نیز 
پشت سر خواهد گذاشت و پاسخ دندان‌شکنی به 

متجاوزان خواهد داد.
علی لاریجانی، دبیر شورای عالی امنیت ملی، 
در گفت‌وگویی با اشاره به شهادت رهبر معظم 
انقلاب اسامی، ضمن عرض تسلیت به ملت 
شریف ایران، به تحلیل راهبردهای دشمن و 

واکنش‌های هوشمندانه نظام و مردم پرداخت.

تحلیل جنگ ۱۲ روزه و اهداف دشمن• 
لاریجانی با یادآوری گفت‌وگوهای پیشین خود 
در میانه و پس از جنگ ۱۲ روزه، اظهار داشت: 
در آن مقطع، رژیم صهیونیستی و آمریکا بر این 
باور بودند که با وارد آوردن ضربه‌ای سنگین 
به بخش‌های نظامی کشور و به شهادت رساندن 
فرماندهان ارشد، می‌توانند زمینه را برای فشار بر 
عناصر سیاسی و در نهایت تغییر نظام از طریق 

خیابان فراهم کنند.
وی افزود: اما ملت ایران با نمایش بلوغ تمدنی و 
حفظ همبستگی ملی، علیرغم تبلیغات گسترده 
دشمن، آن طلسم تجزیه و تفرقه را در هم شکست 
و تجربه‌ای عبرت‌آموز برای دشمنان رقم زد که از 
این مسیر نمی‌توان به اهداف شوم خود دست یافت.

تاکتیک‌های جدید دشمن و ایستادگی ملت• 
دبیر شورای عالی امنیت ملی با اشاره به ماه‌های 
پس از جنگ ۱۲ روزه گفت: دشمنان در این 
مدت با بهره‌گیری از ابزارهای مختلفی همچون 
تحریم‌های ظالمانه و فشارهای اقتصادی، تلاش 
کردند تا ملت و نظام ایران را دچار سایش کنند، 
اما پایداری و استقامت مردم، تمام این ترفندها 

را خنثی کرد.
لاریجانی در خصوص فتنه اخیر تصریح کرد: 
طراحان دشمن این بار بر ایجاد تفرقه در میان 
ملت و از بین بردن همبستگی ملی تمرکز کردند 
تا فضای لازم برای ضربه نهایی فراهم شود. 
اما ملت ایران در ۲۲ دی ماه با حضور پرشور 
خود در صحنه، این شگرد شیطانی را نیز ناکام 

گذاشت.

ناکامی طرح عملیات نظامی جدید• 

وی با اشاره به طراحی دشمن برای یک عملیات 
نظامی سنگین، خاطرنشان کرد: درست سه روز 
پس از ۲۲ دی ماه، زمینه‌هایی برای یک حمله 
نظامی گسترده فراهم شده بود، اما این طرح به 
دلیل هوشیاری ستون‌های مقاومت کشور محقق 

نشد.
لاریجانی تأکید کرد: کشور ما از دو ستون استوار 
برخوردار است: نخست، ملت هوشیار و نترس 
ایران، و دوم، رهبری داهی و مدبر که تمام 
ترفندهای دشمن را شناسایی و خنثی می‌کند. 
همین عوامل باعث شد تا حتی مشاوران نظامی 
دشمن به آنان هشدار دهند که چنین عملیاتی 

موفقیت‌آمیز نخواهد بود.

سردرگمی کاخ سفید در برابر اراده ملت ایران• 
دبیر شورای عالی امنیت ملی در پایان با اشاره 
به اظهارات مقامات آمریکایی از جمله ویتکاف، 
گفت: آنان با تعجب می‌پرسند: چرا با وجود تمام 
فشارها و تهدیدها، ملت ایران نه می‌ترسد و نه 

تسلیم می‌شود؟ پاسخ این سؤال در ایمان راسخ، 
وحدت کلمه و رهبری حکیمانه نهفته است که 
اجازه نمی‌دهد هیچ توطئه‌ای علیه این ملت به 

نتیجه برسد.
لاریجانی تأکید کرد: تجربه‌های اخیر ثابت کرد 
که هرچه دشمنان فشار بیشتری وارد کنند، ملت 
ایران با هوشیاری بیشتر و وحدت عمیق‌تر، پاسخ 
خواهد داد و مسیر پیشرفت و عزت ملی را با 

قدرت ادامه خواهد داد.
تمرکز دشمن بر حذف رهبری• 

لاریجانی در ادامه تحلیل خود به استراتژی 
نهایی دشمن اشاره کرد و گفت: آنها در نهایت 
به این نتیجه رسیدند که تا زمانی که رهبری 
ایران در دستان امام خامنه‌ای )ره( قرار دارد و 
ایشان با تسلط و بصیرت خود شگردهای آنان 
را خنثی می‌کند، نمی‌توانند به اهدافشان دست 
یابند؛ از این‌رو تصمیم گرفتند ابتدا ایشان را هدف 
قرار دهند. وی افزود: این تحلیل در میان محافل 
نظامی نیز وجود داشت که دشمن به دنبال چنین 
سناریویی است و طبیعی بود که نگرانی‌هایی در این 
زمینه وجود داشته باشد، چرا که ایشان دردانه‌ای 
از انقلاب بود که با سابقه‌ای طولانی از مجاهدت، 

به این جایگاه رفیع رسیده بود.

کارنامه‌ای درخشان از مجاهدت تا رهبری• 
دبیر شورای عالی امنیت ملی با تشریح سوابق 
مبارزاتی رهبر معظم انقلاب اسلامی تصریح کرد: 
آیت‌الله خامنه‌ای در دوران رژیم پهلوی و آن 
دیکتاتوری متحجر که وضع اسف‌باری برای ملت 
ایران رقم زده بود، علمدار مبارزه با استبداد بود؛ 
زندان‌ها رفت، تبعیدها کشید و پس از پیروزی 
انقلاب نیز در دوران دفاع مقدس، صفحه‌ای 

پرافتخار و پرتحرک از مجاهدت را رقم زد.
لاریجانی ادامه داد: ایشان پس از آن نیز در 
عرصه‌های مختلف اداره کشور، اعم از دوران 
ریاست جمهوری و سپس رهبری، با ماجراهای 
فراوانی روبه‌رو شدند و در همه آن مراحل، 
شخصیتی آب‌دیده، مسلط به شرایط داخلی 
و بین‌المللی و دارای دیدی نافذ از خود نشان 
دادند که همواره مردم را به درستی راهنمایی 

می‌کردند.

اصرار رهبری بر زندگی متعارف• 
وی با اشاره به سبک زندگی ساده و متعارف 
رهبر معظم انقلاب گفت: دقیقاً به دلیل همین 
جایگاه و تأثیرگذاری، دشمن تمرکز خود را بر 
ایشان قرار داد، در حالی که ایشان همواره اصرار 
داشتند زندگی متعارف و عادی خود را حفظ 
کنند و هیچ‌گاه به دنبال ایجاد تمایز یا حاشیه 
امنیتی ویژه‌ای نبودند. لاریجانی این حادثه را 
بسیار تلخ و دردناک برای ملت ایران خواند و 
افزود: آمریکا و رژیم صهیونیستی با این اقدام 
شنیع، عملًا شرایطی را رقم زدند که قلب ملت 
ایران را به درد آورد؛ اما باید بدانند که این‌گونه 
نیست که با ضربه زدن، ملت ایران را تسلیم 

کنند.

پاسخ تاریخی ملت ایران به توطئه‌های دشمن• 
دبیر شورای عالی امنیت ملی با یادآوری تاریخ 
ایران خاطرنشان کرد:  پرافتخار مقاومت ملت 
ملت ایران در طول تاریخ، سختی‌های بسیار 
بزرگ‌تری را دیده و تجربه کرده است؛ مغول‌ها 

آمدند و تمام ایران را شخم زدند، اما ملت ایران 
در مقابل آنان ایستادگی کرد و اجازه نداد هویت 

و استقلال کشور از بین برود.
وی تأکید کرد: اگرچه این حادثه بسیار تلخ 
است و درگذشت شخصیتی عظیم‌الشأن، قلب 
همه ما را جریحه‌دار و ملت را سوگوار کرده، 
اما همان‌گونه که امام راحل )ره( فرمودند: "این 

شهادت‌ها مردم را بااستقامت‌تر می‌کند".
لاریجانی ادامه سخنان خود با ابراز اطمینان از 
تداوم مسیر انقلاب اسلامی گفت: ملت ایران با 
تکیه بر ایمان راسخ، وحدت کلمه و پیروی از راه 
شهدا، این آزمون سخت را نیز پشت سر خواهد 
گذاشت و پاسخ دندان‌شکنی به متجاوزان 

خواهد داد.
وی افزود: خون پاک شهیدان، به‌ویژه شهادت 
رهبر فرزانه انقلاب، نه‌تنها مسیر حرکت ملت 
را متوقف نمی‌کند، بلکه انگیزه‌ای مضاعف برای 
ادامه راه و رسیدن به قله‌های عزت و سربلندی 

خواهد بود.
علی لاریجانی در ادامه اظهار کرد :  یک روشی 
را  استعمارگرها و آمریکایی‌ها دارند که وقتی  
به یک سمتی کشور می روند  که با فریبکاری 
یا هر امر دیگری است، منابع آن‌جا را به غارت 
می ببرند. این  از چند قرن پیش که استعمار 
در دنیا مفهوم پیدا کرد، این غارتگری در ذات  

استعمارگران بوده است. 
وی افزود : این فردی که الان مسئولیت در 
آمریکا دارد، نماد کاملی از این غارتگری است. 
شما در قضیه ونزوئلا ببینید، به محض اینکه 
آمدند، دست  روی نفت گذاشتند و گفتند نفت 
اینجا مال ماست و به  خزانه آمریکا می رود 
و  بعد ما هرچقدر بخواهیم به ملت ونزوئلا 
پول می‌دهیم.  دبیر شورای عالی امنیت ملی 
بیان کرد: نکته دومی که رژیم صهیونیستی 
دنبال می‌کند و متأسفانه آمریکایی‌ها هم در 
دام آن افتاده‌اند، به خلاف اینکه این آقای 
ترامپ می‌گوید من شعارم اول آمریکاست، به 
نظر می‌رسد که اول اسرائیل است  و او در دام 

صهیونیست ها افتاده است.
لاریجانی با اشاره به مقاصد رژیم صهیونیستی 
خاطرنشان کرد:  اسرائیل دنبال تجزیه ایران 
است، چون  اسرائیل کشور کوچکی‌است .نه 
منابع زیادی دارد ، نه ملت بزرگ و ریشه‌ای 
دارد و نه فکر  هژمون‌ساز دارد .  تمام اطراف 
کشورهای اسلامی هستند که ضد او هستند. 
گرچه برخی از دولت‌ها با او همراهی می کنند 
لیکن  ملت‌ها از او  متنفرند،  بنابراین باید چکار 
بکند؟ وی ادامه داد: وقتی  کشور بزرگی مثل 
ایران وجود دارد با یک تاریخ کهن، با یک ملت 
متمدن در منطقه است ، اسرائیل چاره‌ای ندارد 
جز اینکه برای استیلای خودش بر منطقه، این 
کشور بزرگ را تجزیه کند. بنابراین غارتگری 
و تجزیه‌گری، فکری است که آن‌ها در حال   
دنبال آن هستند. این موضوع را در جاهای دیگر 
هم دنبال کردند و  بعضی جاها موفق بودند، اما 
تا اینجا شگردهایی که در مورد ملت ایران به 
خرج داده‌اند، بانک برای ما هزینه ایجاد کرده 
است اما به سنگ خورده است. لاریجانی تاکید 
کرد :  آیا ما می‌خواهیم مستقل باشیم و زندگی 
کنیم، یا آن‌ها می‌خواهند بر ما  مسلط شوند که 
طبعاً غارتگری می‌کنند و به دنبال تجزیه ایران 

هستند. 

یک‌هزار تن برنج در مازندران آماده توزیع است

لاریجانی دبیر شورای عالی امنیت ملی:

  ملت ایران باوحدت پاسخ دندان‌شکنی
 به متجاوزان خواهد داد

با حکم استاندار مازندران
سرپرست جدید فرمانداری 
ویژه آمل معرفی شد
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اخبار

جانشین  مدیرمسئول و سردبیر: ملیحه منوری 

لیتوگرافی و چاپ: صمیم توزیع : نشر گستر امروز

معرفی آیت الله اعرافی به عنوان عضو 
فقیه شورای نگهبان در شورای رهبری

سخنگوی مجمع تشخیص از معرفی آیت الله اعرافی به عنوان عضو فقیه 
شورای نگهبان در شورای رهبری خبر داد.

محسن دهنوی سخنگوی مجمع تشخیص مصلحت نظام در حساب کاربری 
خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: »طبق اصل 111قانون اساسی تا تعیین 
رهبر جدید، شورای موقت رهبری متشکل از رئیس‌جمهور، رئیس قوه قضاییه 
و یکی از فقهای شورای نگهبان تشکیل می‌شود. مجمع تشخیص »آیت‌الله 
اعرافی« را به‌عنوان عضو شورا برگزید تا رهبری بدون وقفه ادامه یابد و 

مجلس خبرگان در اسرع وقت رهبر دائمی را انتخاب کنند.«

مخبر:
  دشمن بداند او را بی‌پاسخ 

رها نخواهیم کرد
دستیار رهبر معظم انقلاب اسامی گفت: دشمن بداند این جنایت 

بی‌پاسخ نخواهد ماند.
محمد مخبر دستیار رهبر معظم انقلاب اسامی طی سخنانی در پی 
شهادت امام خامنه‌ای اظهار کرد: این فاجعه عظیم را به محضر بقیة الله 
الاعظم، ملت شریف ایران، مجاهدین سراسر عالم و علما و مراجع عظام 

تسلیت عرض می‌کنم.
وی افزود: بزرگی است، فقط خود امام زمان)عج( باید دل‌های عاشق این 
رهبر عظیم‌الشأن را تسلی بدهند. حضرت آقا هم در ویژگی‌های شخصی 
و هم در شخصیتی یک فرد بی‌نظیر بودند. بعد از حضرت امام در جهان 
اسام، بعد از ائمه)ع( ما کسی را با این ویژگی‌ها سراغ نداریم، فقیهی 
روشن، عالمی متبحر در اصول و فلسفه و مسلط بر همه ابعاد علمی و 

محقق عمیق و حقیقتاً ذوالفنون بودند و برای جهان اسلام بودند.
وی گفت: حقیقتاً غیر از شهادت حضرت آقا اگر بخواهیم صحبت کنیم، 
به هیچ وجه نمی‌شود هیچ‌یک از شخصیت آقا را با چند دقیقه مطرح 
کرد، منتها دو کلمه بیشتر با مردم راه روشن ساختار هوشمندانه نظام 
اسامی را عرض می‌کنم؛ به‌شکلی که قدرت بازسازی خود را، هرچه 

خسارت زیاد باشد، در بازسازی ساخته است.
وی اضافه کرد: ما در جریان حوادث حضرت امام و بعد در مسائلی که 
در کشور پیش آمد، که نزدیک‌ترینش بحث شهادت بود، بالاخره وعده 
صادقی اتفاق افتاد و رئیس‌جمهور شهید شد. من اولین بار که بعد از آن 
خدمت آقا مشرف شدم، صلابت و قدرت مدیریت را با تمام وجود حفظ 
کرده بودند؛ با توکل و توسل و بدون هیچ تزلزلی در تدابیر و مدیریت. 
وقتی من خدمت ایشان رسیدم، این مدت را مدیریت می‌کردند و این 

فاجعه شهادت رئیسی وضعیت عاطفی ما را فوق‌العاده متأثر کرده بود.
وی گفت: حقیقتاً من بعد از اینکه خدمت ایشان رسیدم، وقتی از دفتر 
ایشان و از محضر ایشان خارج شدم، یک آدم دیگر شده بودم، امام‌گونه 
با قدرت و مقتدرانه در همه مسائل ورود کردند، آخرینش بحث جنگ 

12روزه بود که دشمن در حد ساعت زمان نداشت بازیابی کند.
وی افزود: دشمن باید بداند که این جنایت علیه نظام و مردم به هیچ 
وجه بی‌پاسخ نخواهد ماند و حتماً برخوردی خواهد شد که برای جهان 
عبرت باشد. امیدواریم ان‌شاءالله به‌زودی شاهد بازسازی ساختار کشور 
باشیم که قطعاً در قانون اساسی پیش‌بینی شده است و در کمترین زمان 

انجام خواهد شد.
وی گفت: مردم باید بدانند اگرچه عرض کردم وضعیت، داغداری 
سنگینی را بر دل همه ملت ایران و مجاهدین سراسر جهان ایجاد کرده 
است، اما به حول و قوه الهی به‌سرعت حل خواهد شد و دشمن را با 

بدترین شرایط مواجه خواهد کرد.
وی اضافه کرد: انقلاب اسلامی وقایع مهم این‌چنینی داشته است. در این 
برهه زمانی، نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران با تکیه بر قانون اساسی 
چگونه با این بزنگاه حساس مواجه خواهد شد. بر اساس اصل 111 
رئیس‌جمهور و رئیس قوه قضاییه و یکی از فقهای شورای نگهبان، بر 

اساس قانون اساسی انجام شده یا به‌سرعت انجام خواهد شد.

 سقف انتقال وجه لحظه‌ای
 100 میلیون تومان شد

سقف انتقال وجه در سامانه پرداخت لحظه‌ای )پل( از 50 میلیون تومان به 
100 میلیون تومان افزایش یافت.

با تصمیم بانک مرکزی، سقف انتقال وجه در سامانه پرداخت لحظه‌ای )پل( 
از 50 میلیون تومان به 100 میلیون تومان افزایش یافت.

سامانه پرداخت لحظه‌ای یا پل یک سیستم جدید بانکی است که برای انجام 
انتقال وجه بین‌بانکی در کوتاه‌ترین زمان ممکن و به صورت آنی طراحی شده 
است. این سامانه با هدف رفع محدودیت‌های موجود در سرویس‌های سنتی 
مانند پایا و ساتنا ایجاد شده است، زیرا این دو سامانه به‌دلیل محدودیت‌های 
زمانی یا تاخیر در تسویه، همیشه پاسخگوی نیاز کاربران برای انتقال سریع 
پول نبودند. در پل، به محض انجام تراکنش، مبلغ به‌صورت آنی از حساب 
مبدأ کسر و به حساب مقصد واریز می‌شود، بدون اینکه نیاز باشد کاربر نگران 

ساعات کاری بانک یا روزهای تعطیل باشد.

وزارت بهداشت: 
 تاکنون ١۵٠ کودک ایرانی

به شهادت رسیدند
سخنگوی وزارت بهداشت گفت: بیشتر مجروحان و شهدا از مردم عادی 

هستند.
حسین کرمانپور سخنگوی وزارت بهداشت درخصوص تعداد مجروحین 
ناشی از حملات قاصدانه رژیم صهیونیستی به مردم گفت: هنوز آمار دقیق 
شهدا و مجروحین توسط بیمارستان‌ها و مراکز درمانی به صورت دقیق و 
جمع‌بندی شده به وزارت بهداشت اعلام نشده است اما به صورت شواهد 
کاملًا محسوس است که تعداد مجروحین و شهدای مردم عادی بسیار زیاد 
است. وی در ادامه بیان کرد: اسرائیل در این جنگ تاکنون ۱۵۰ کودک 
ایرانی را به شهادت رسانده است. سخنگوی وزارت بهداشت تأکید کرد: 
تمامی مراکز درمانی طبق روال قبل به بیماران علل الخصوص افراد سالمند، 
زنان باردار و بیماران مزمن خدمات درمانی ارائه می‌دهد و مردم در هر 

ساعتی از شبانه روز می‌توانند به مراکز درمانی مراجعه کنند.

پایمردی و ایستادگی در برابر ظلم از شهید امام 
خامنه ای نامی جاودان و ماندگار به بلندای تاریخ 
برجا گذاشت/ جمهوری اسلامی ایران خون خواهی 
و انتقام از عاملین و آمرین این جنایت را وظیفغو حق 

مشروع خود می‌داند
بسم الله الرحمن الرحیم

»و لا تقولوا لمن یقتل فی سبیل الله اموات بل احیاء و 
لکن لاتشعرون«

با کمال اندوه و تأثر و تأسف فرمانده بزرگ امت 
اسلام، رهبر عالی‌قدر و معظم انقلاب اسلامی حضرت 
آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای به دست شقی‌ترین 
اشقیای عالم، به شهادت رسید. این رخداد بزرگترین  
ابتلای امروز جهان اسلام است. ترور عالی‌ترین مقام 
سیاسی جمهوری اسامی ایران و زعیم و مرجع 
برجسته جهان تشیع، توسط محور منحوس امریکایی- 
صهیونی اعلام جنگ آشکار با مسلمانان خصوصا 
شیعیان اقصی نقاط عالم محسوب می‌شود.  ایران 
عزیز در طی ۳۷ سال هدایت‌ داهیانه و رهبری شهید 
عالی‌مقام حضرت آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای راه 
نورانی حضرت امام خمینی )ره( را با صلابت و اقتدار 
ادامه داد و به کانون استکبارستیزی و استقلال‌طلبی 
بدل شد. رهبری بزرگ و الهی که با تکیه بر اراده، 
رأی و نظر مردم به ملت ایران عزت و کرامت 

بخشید و چون استوانه‌ای سترگ، خار چشم دشمنان 
اسام و ایران بود. تدبیر و دوراندیشی، پایمردی و 
ایستادگی در برابر ظلم، دلبستگی به امام خمینی و 
آرمان‌های انقلاب اسامی، رأفت و عطوفت، علم و 
حلم و صداقت و ایمان خالصانه به پروردگار متعال از 
شهید بلندمرتبه امام خامنه‌ای نامی جاودان و ماندگار 
در بلندای تاریخ معاصر پابه‌پای امام خمینی )ره( 
برجای گذاشت. حقا که جز شهادت در معرکه نبرد 
با دشمنان اسلام، شایسته و لایق نام و مقام آیت‌الله 
العظمی سید علی خامنه‌ای نبود. جمهوری اسلامی 
ایران خون‌خواهی و انتقام از عاملین و آمرین این 
جنایت تاریخی را وظیفه و حق مشروع خود می‌داند 
و با تمام توان خود به تحقق این مسئولیت و تکلیف 
بزرگ خواهد پرداخت.   اینجانب با تسلیت مجدد به 
امت اسلامی، ملت شریف ایران و عموم علاقمندان 
و رهروان این زعیم جاویدان بر عزم راسخ و اراده 
خلل‌ناپذیر خود برای ادامه راه این بزرگ‌مرد تاریخ 
تأکید می‌نمایم و از درگاه خداوند متعال، توفیق همدلی 
و همبستگی روزافزون مسئولان و ملت شریف ایران 
را در مسیر تحقق آرمان‌های بلند انقلاب اسلامی و 

گسترش عدالت و آزادی در جامعه مسئلت دارم.
  مسعود پزشکیان

 رئیس جمهوری اسلامی ایران

سپاه کربلای مازندران در پی شهادت امام امت 
بیانیه صادر کرد.

سپاه کربلای مازندران در پی شهادت حضرت 
آیت‌الله العظمی خامنه‌ای )مدظله العالی( با صدور 
بیانیه‌ای، این واقعه تلخ را نه تنها برای ملت ایران 
بلکه برای تمامی آزادی‌خواهان جهان ضایعه‌ای 
بزرگ خواند و بر عزم خود برای ادامه راه ایشان و 
ایستادگی در برابر دشمنان و انتقام سخت و کوبنده 

تأکید کرد.
بیانیه سپاه کربلا مازندران درپی شهادت رهبر 

انقلاب اسلامی به سرح زیر است: 
بسم الله الرحمن الرحیم

مِنَ المُْؤْمِنیِنَ رِجالٌ صَدَقُوا ما عاهَدُوا الّلَ عَلیَهِْ فَمِنهُْمْ 
لوُا تبَدِْیلًا مَنْ قَضى نحَْبهَُ وَ مِنهُْمْ مَنْ ینَتْظَِرُ وَ ما بدََّ

شهادت رهبر عظیم‌الشأن انقلاب اسلامی، حضرت 
آیت‌الله العظمی خامنه‌ای )مدظله العالی(، این واقعه 
تلخ و جانسوز، نه تنها برای ملت ایران بلکه برای 
تمامی آزادی‌خواهان و مستضعفان جهان، ضایعه‌ای 

جبران‌ناپذیر به شمار می‌آید.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای )مدظله العالی( در طول 
سال‌ها رهبری، با بصیرت و حکمت خویش، نه تنها 
پرچم استقلال و عزت ایران اسلامی را برافراشته 

نگه داشتند، بلکه در برابر توطئه‌ها و چالش‌های 
بی‌شمار جهانی ایستادگی کردند. ایشان با تأکید 
بر آرمان‌های والای انقلاب اسلامی، همواره به ملت 
ایران امید و اعتماد بخشیدند و در سخت‌ترین 

شرایط، راه را برای نسل‌های آینده روشن کردند.
شهادت ایشان، یادآور ایثار و فداکاری‌های 
بزرگانی است که در راه تحقق اهداف انقلاب 
اسلامی جان خود را فدای این سرزمین کردند. ما 
به عنوان پیروان راستین این مکتب، موظف به ادامه 
راه پرافتخار ایشان و پیگیری آرمان‌های بلند انقلاب 
اسلامی هستیم. اینک که در سوگ فقدان این رهبر 
بزرگوار نشسته‌ایم، از همه شما مردم عزیز دعوت 
می‌کنیم تا با وحدت و همبستگی، نشان دهیم که 
راه ایشان را ادامه خواهیم داد و با تمام وجود در 
برابر دشمنان قسم‌خورده این نظام ایستادگی 
خواهیم کرد و پاسخی کوبنده تر از همیشه دریافت 
خواهند کرد و به حول قوه الهی آنان را از عمل 
زشت خود، پشیمان خواهیم کرد. در پایان ضمن 
عرض تسلیت به محضر مبارک امام زمان عج الله 
تعالی شریف، از خداوند متعال می‌خواهیم که روح 
پاک ایشان را در جوار انبیاء و اولیاء الهی قرار دهد 

و به ما صبر و استقامت عطا فرماید.

خبر شهادت رهبر معظم انقلاب چون موجی 
از اندوه، سراسر کشور را دربر گرفت، صبحی 
که خیابان‌ها پیش از آنکه از نور آفتاب روشن 
شوند، از اشک مردمی پر شد که ناباورانه به هم 
می‌نگریستند، شهر در سکوتی سنگین فرو رفت 
و قدم‌های آرام سوگواران، آغاز روایتی شد از 

وداعی که در قلب‌ها ماندگار خواهد شد.
صبح، هنوز کاملًا روشن نشده بود که خبر 
چون صاعقه‌ای خاموش بر دل‌ها فرود آمد، 
خبری که نه فقط واژه‌ها که نفس‌ها را برید، 
انگار زمان برای لحظه‌ای ایستاد، انگار شهر 
در سکوتی ناباورانه فرو رفت، پنجره‌ها آهسته 
گشوده می‌شد، تلفن‌ها با صدایی لرزان خبر را 
تکرار می‌کردند و اشک، بی‌اجازه بر گونه‌ها 
جاری می‌شد. خبر شهادت رهبر انقلاب برای 
بسیاری تنها یک اعلام رسمی نبود، بلکه زخمی 

بود که ناگهان بر قلب‌ها نشست.
در پی حملات وحشیانه صبح )شنبه ۹ اسفند( 
رژیم غاصب و منحوس صهیونیستی و دولت 
خبیث آمریکای جنایتکار، مقتدای جهان اسلام، 
اسوه ایمان و اقتدار، عالم ربانی »حضرت 
آیت‌الله‌العظمی امام خامنه‌ای رهبر معظم 

انقلاب اسلامی«، به فیض شهادت نایل آمد.
خبر مانند پتکی بر سر فرود آمد، ناگهان 
دست‌ها و پاها سست شد، پدر با انگشت 
حیرت به دهان بر سختی بر روی نزدیک ترین 
مبل نشست، دستش را میان سرش گرفت و با 
اشک از ته دل ناله کرد، برای لحظاتی همانطور 
بی صدا نشست، بعد از مدتی با همان سکوت 
بلند شد لباس پوشید و خانه خارج شد، خارج 
شدن امروز مانند روزهای قبل نبود، درد 

بزرگی بر روی شانه هایش سنگینی می کرد.
کوچه ها و خیابان ها در سکوت مطلق بودند، 
هیاهویی به گوش نمی رسید، گویی کسی را حتی 
توان نفس کشیدن نبود، به تدریج خیابان‌ها جان 
گرفتند، اما نه با هیاهوی همیشگی، با قدم‌هایی 
آرام و چهره‌هایی غمزده، در شهرهای مختلف 
از جمله تهران مردم بی‌آنکه قرار قبلی داشته 
باشند، راهی خیابان‌های اصلی شدند، برخی 
اشک می‌ریختند، برخی در سکوتی سنگین قدم 
برمی‌داشتند و برخی با چشمانی سرخ، تنها به 
یک نقطه خیره بودند، گویی باور این فقدان 

دشوارتر از آن بود که در واژه‌ها بگنجد.
صدای گریه در گوشه‌ و کنار شنیده می‌شد، 
مادری دست کودک خود را محکم گرفته 
بود و زیر لب دعا می‌خواند و آرام اشک می 
ریخت، پیرمردی با قامتی خمیده، تصویر رهبر 
را بر سینه می‌فشرد و اشک‌هایش بی‌وقفه 
جاری بود، جوانی که شاید تا دیروز خنده‌اش 
در جمع دوستان طنین داشت، این‌بار سر به 
زیر انداخته و بی‌صدا می‌گریست، دخترکی با 
بهت تمام مدام بر سرش می زد، مادری اشک 
ریزان رهبرش را صدا می زد و زیر لب زمزمه 

می کرد رهبر خوبم ، رهبر شجاعم.
هرچه زمان گذشت، جمعیت بیشتر شد و 
خیابان‌ها بیشتر رنگ عزا به خود گرفت، عده 
ای پرچم سیاه به دست بر سر می زدند و عده 
ای با در دست داشتن عکس رهبر شهیدشان 
ناله سر می دادند، اینجا اندوه فردی نبود دردی 
مشترک که یک به یک به همه منتقل می شد، 
مردم کنار هم و شانه به شانه هم ایستاده اند، 
گویی می‌خواستند سنگینی این غم را با هم 

تقسیم کنند.
امروز تهران دیگر فقط یک پایتخت نیست 
بلکه قلبی تپنده در سوگی عمیق است، اشک‌ها، 
دعاها و حضور خاموش اما پرمعنای مردم، 

آغاز روایتی شد از وداعی بزرگ، وداعی که در 
حافظه یک ملت حک خواهد شد.

عده ای با اینکه در خیابان حضور داشتند اما 
هنوز این داغ را باور نکرده بودند، این خبر 
سنگین آنها را در بهت ناباورانه ای فرو برده 
بود. با اینکه هنوز ساعتی از اعلام رسمی این 
خبر نگذشته اما خیابان‌ها رنگ و بوی دیگری 
به خود گرفته اند، حتی صدای گفت و گوها 
آهسته تر شده و نگاه‌ها سرشار از اندوه و 

پرسش است.
موج جمعیت آرام آرام شکل می گیرد، پیر 
و جوان ، زن و مرد ، زنان و مردان ویلچر 
نشین همه بدون هیچ فراخوانی و به صورت 
خودجوش به خیابان آمده اند و تصویر رهبر 
شهیدشان را بر سینه می فشارند و اشک می 
ریزند، در گوشه و کنار خیابان صدای صلوات 
و نوحه‌خوانی در فضا پیچیده و اشک‌ها بی‌اختیار 

بر گونه‌ها جاری می شود.
فضا آمیخته‌ای از اندوه عمیق و همبستگی 
ملی است، خانواده‌ها در کنار هم ایستاده 
اند، کودکان با چهره‌های متعجب به اشک 
بزرگ‌ترها می‌نگرند و سالمندان با صدایی 
لرزان از سال‌های رهبری و خاطرات گذشته 
سخن می‌گویند، برخی در سکوت دعا 

می‌خوانند و برخی دیگر با شعارهایی آرام، 
وفاداری خود را اعلام می‌کنند.

امروز خیابان شهر به صحنه‌ای از حضور جمعی 
و احساس مشترک تبدیل شده است، مردم در 
کنار یکدیگر ایستاده و سعی می کنند همدیگر 
را تسکین دهند، نیروهای امدادی و انتظامی 
نیز در میان جمعیت حضور دارند تا آرامش 
و نظم را حفظ کنند. در شهرهای دیگر کشور 
نیز گزارش‌ها از تجمع‌های مشابه حکایت دارد، 
آنجاها هم خیابان ها مملو از جمعیت داغدار و 
عزادار است، همه جا چهره هایی با اشک گاهی 
همراه با سکوت و گاهی شیون و ناله دیده می 
شود، امروز خیابان‌ها روایتگر فصلی تازه در 
تاریخ سیاسی کشورند، فصلی که با اندوهی 
سنگین آغاز شد، اما با جلوه‌هایی از همبستگی 
مردمی همراه شده است، حضور گسترده مردم 
نشان داد که رخدادهای بزرگ، چگونه می‌تواند 
جامعه‌ای را در لحظه‌ای مشترک از احساس و 

واکنش گرد هم آورد.
شاید این ملت مشکلات زیادی داشته 
باشند اما هیچگاه پشت نظام و رهبرشان را 
خالی نکردند و امروز با آمدن به خیابان ها 
و دوشادوش هم ایستادن این پیام را به دنیا 
رساندند که با تمام فراز و فرودها همیشه در 
صحنه هستند و با تمام جانشان از خاک پاک 

کشور دفاع می کنند.
وقتی به جمعیت نگاه می کنی چهره ها همه 
تکیده و رد اشک بر گونه ها دیده می شود 
اما استوار و سربلند گام بر می دارند، شعارها 
از همه جا به گوش می رسد ، عده ای هم در 
سکوت و اندوه زمزمه وار شعارها را همراهی 
می کنند و سنگین اما با صلابت پیش می روند.

هنوز باور چنین داغی سنگین است ، همانطور که 
زمان می گذرد گویی بدن از حالت انکار خارج 
می شود و کم کم باور می کند که چه بلایی به 
سرش آمده ، اما باید ایستاد و مقاومت کرد تا 
نهال انقلاب که با رهبری داهیانه رهبر شهید 
انقلاب به درختی تنومند تبدیل شده کامل به 
بار بنشیند. وقتی به جمعیت نگاه می کنی از 
همه قشر در آن دیده می شود، کارگری با 
لباس کارش، دانشجویی با کوله پشتی، کودکی 
در آغوش مادر و دیگری دست در دست پدر، 

همه در صحنه حاضر هستند و دوشادوش 
هم پیش می روند، در کنار هم می ایستند تا 
درد این داغ را تقسیم کنند، برخی با چشمانی 
اشک‌آلود از روزهای دشوار و تصمیم‌های 
سرنوشت‌ساز سخن می‌گویند و برخی دیگر 
در سکوت، تنها نظاره‌گر عبور لحظه‌ها هستند. 
در میان جمعیت، نوعی همدلی آشکار دیده 
می‌شد؛ مردم با دهان روزه رهبرشان را که در 
تمام این سالها پدرانه برایشان دلسوزی کرد، 
فریاد می زنند، این حضور، صرفاً یک تجمع 
نیست، نمادی از واکنش جمعی به رخدادی 
بزرگ و تأثیرگذار است که لایه‌های مختلف 
جامعه را در یک احساس مشترک گرد هم 
آورده است، گویی هر کسی می‌خواهد در 
این لحظه تاریخی سهمی داشته باشد، چه با 
حضوری کوتاه، چه با دعایی آرام و چه با اشکی 

که بی‌صدا بر گونه می‌لغزد.
خبر شهادت رهبر فرزانه انقلاب برای بسیاری 
تنها یک خبر سیاسی نبود، بلکه فقدانی عاطفی 
و شخصی تلقی می‌شود، همین حس، خیابان‌ها 
را به صحنه‌ای از سوگواری عمیق تبدیل کرده 
است، زنان میانسال با چادرهای سیاه، دست بر 
سینه می‌زنند و زیر لب دعا می‌خوانند، جوانانی 
که شاید کمتر احساسات خود را آشکار 
این‌بار بی‌اختیار اشک می‌ریزند،  می‌کردند، 
برخی سر بر شانه دوستان گذاشته و در 
سکوت گریه می‌ کنند، برخی دیگر با صدایی 
بغض‌آلود شعار می‌دهند و میان کلمات، 
صدایشان می‌شکند، پیرمردی با دستان لرزان 
تصویر رهبر را در آغوش گرفته و زیر لب می‌ 

گوید: ما یتیم شدیم.
در گوشه ای دیگر دختر نوجوانی که پرچم سیاه 
کوچکی در دست دارد، آرام اشک می‌ریزد و 
هر از گاه اشک‌هایش را با آستین پاک می‌کند، 
مادری کودک خردسالش را در آغوش دارد 

و با چشمانی اشکبار به جمعیت نگاه می‌کند.
با وجود این جمعیت شهر در غم و اندوه 
سنگینی فرو رفته است، اما در دل همین اندوه، 
نشانه‌هایی از همبستگی و پیوند اجتماعی آشکار 
است، مردمی که در سخت‌ترین لحظه‌ها کنار 
هم ایستادند و با اشک و دعا، فصل تازه‌ای از 

تاریخ را رقم زدند.

معاون اول رئیس‌جمهور با صدور دستورات 
ویژه و فوری به وزرا، استانداران و مسئولان 
کارگروه‌های دولت، بر استمرار بی‌وقفه اداره 
کشور، پایداری کامل خدمات عمومی و حفظ 
آرامش و معیشت مردم تأکید کرد و اعلام 
داشت: دولت در هیچ شرایطی متوقف نخواهد 
شد و خدمت‌رسانی به مردم به‌صورت ۲۴ 

ساعته و منسجم ادامه دارد.
در پی تحولات اخیر و شرایط جنگی کشور، 
محمدرضا عارف، معاون اول رئیس‌جمهور، در 
تماس‌های فشرده و مستمر با وزرا، استانداران، 
رؤسای سازمان‌ها و مسئولان کارگروه‌های ویژه 
دولت، ضمن تسلیت شهادت رهبر عظیم‌الشأن 
انقلاب اسلامی، بر اداره مقتدرانه، هوشمندانه 
و بدون وقفه کشور تأکید کرد و دستورات 
اجرایی مشخصی را برای مدیریت شرایط 

پیش‌رو ابلاغ نمود.
معاون اول رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه 
»دولت در شرایط جنگی، دولتِ خدمت بی‌وقفه 
و تصمیم‌گیری بی‌درنگ است«، تصریح کرد: 
امروز کشور نیازمند آرامش در اجرا، قاطعیت 
در تصمیم و انسجام در میدان است. هیچ 
دستگاهی حق تعلل، موازی‌کاری یا صدور 
پیام‌های متناقض ندارد. مسئولیت ما صیانت 
از امنیت روانی، معیشت و کرامت مردم است.

اول •  معاون  ابلاغی  دستورات  اهم 
رئیس‌جمهور:

۱. استمرار کامل خدمات عمومی و زیرساختی
وزارتخانه‌های نیرو، نفت، راه، ارتباطات و کشور 
موظف شدند پایداری کامل شبکه‌های برق، 
آب، سوخت، حمل‌ونقل، مخابرات و اینترنت را 
تضمین کنند. هرگونه اختلال باید فوراً گزارش 

و ظرف کوتاه‌ترین زمان برطرف شود.

تأمین •  و  بازار  هوشمند  مدیریت   .۲
کالاهای اساسی

وزارت صمت، جهاد کشاورزی و اقتصاد مکلف 
شدند ذخایر راهبردی کالاهای اساسی را 
به‌صورت شفاف پایش و از طریق شبکه توزیع 
منظم، نیاز مردم را بدون کوچک‌ترین کمبود 
تأمین کنند. با هرگونه احتکار، گران‌فروشی یا 
اخلال در بازار برخورد فوری و قاطع خواهد 

شد.

۳. تقویت امنیت روانی جامعه و مقابله • 
با جنگ روایت‌ها

وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی، سازمان 
صداوسیما و دستگاه‌های مسئول حوزه 

اطلاع‌رسانی موظف شدند با اطلاع‌رسانی 
دقیق، منظم و به‌هنگام، از انتشار اخبار نادرست 
جلوگیری کنند و با شایعه‌پراکنی و عملیات 

روانی دشمن مقابله فعال داشته باشند.

و •  سامت  نظام  کامل  آمادگی   .۴
امدادرسانی

وزارت بهداشت، هلال‌احمر و سازمان مدیریت 
بحران مکلف شدند ظرفیت‌های درمانی، 
امدادی و پشتیبانی را در حالت آماده‌باش 
کامل نگه دارند و گزارش روزانه از وضعیت 

آمادگی ارائه دهند.

۵. تمرکز بر حمایت معیشتی از اقشار • 
آسیب‌پذیر

سازمان برنامه و بودجه و وزارت تعاون 
موظف شدند راه هایی را بررسی کنند که 
هیچ خانواده‌ای در شرایط جنگی بدون پشتوانه 

معیشتی باقی نماند.

۶. هماهنگی کامل استان‌ها با ستاد • 
ملی مدیریت شرایط جنگی

استانداران موظف شدند ستادهای استانی 
را به‌صورت ۲۴ ساعته فعال نگه دارند و 

گزارش‌های منظم عملیاتی به دولت ارائه دهند.

۷. نظام گزارش‌دهی منظم و ارزیابی • 
مستمر عملکرد

تمامی وزرا و مسئولان کارگروه‌ها موظف 
شدند گزارش‌های روزانه و هفتگی از 
اقدامات، چالش‌ها و نیازهای خود ارائه دهند. 
تصمیم‌سازی‌ها مبتنی بر داده، ارزیابی میدانی و 

اقدام سریع خواهد بود.
عارف در این تماس‌ها تأکید کرد:خواست 
و اراده رهبر شهیدمان، خدمت بی‌منت و 
خالصانه به ملت بود. امروز در این عزای 
بزرگ، وفاداری ما نه در شعار، بلکه در کارِ 
دقیق، منظم و بی‌وقفه معنا پیدا می‌کند. اداره 
کشور حتی برای یک لحظه متوقف نخواهد 

شد. وی افزود:دولت با تمام ظرفیت، در میدان 
خدمت ایستاده است. دشمن بداند ملت ایران 
در سخت‌ترین شرایط نیز منسجم، هوشیار 
و مقتدر است و مدیریت کشور با آرامش و 

اقتدار ادامه دارد.
معاون اول رئیس‌جمهور در پایان تصریح 
کرد:اولویت نخست ما حفظ آرامش مردم، 
تأمین نیازهای اساسی، پایداری زیرساخت‌ها 
و انسجام مدیریتی کشور است. هیچ خلأ 
مدیریتی وجود ندارد و تصمیم‌ها با سرعت، 

دقت و مسئولیت‌پذیری کامل اتخاذ می‌شود.
دولت جمهوری اسامی ایران با اتکاء به 
ظرفیت‌های ملی، تجربه مدیریتی و همدلی 
مردم، مسیر خدمت‌رسانی و اداره مقتدرانه 

کشور را با قوت ادامه خواهد داد.

صبحی که شهر با اشک بیدار شد

دستور ویژه معاون اول برای اداره بی‌وقفه کشور در شرایط جنگی

خدمت‌رسانی ۲۴ساعته ادامه دارد

پیام تسلیت پزشکیان در پی شهادت حضرت آیت‌الله العظمی 
خامنه ای رهبر عظیم الشان انقلاب اسلامی:

ترور فرمانده بزرگ امت اسلام 
جنگ آشکار با مسلمانان مخصوصا 

شیعیان اقصی نقاط عالم است 
 بیانیه سپاه کربلا 

در پی شهادت امام امت


